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                                                           ДОКЛАД 

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство 

 

 

Обект: „АПЕ 2001“ ООД, с. Галиче, мелница 

 

Дата на извършване на проверката: 03.06.2025 г. 

 

Място на извършване на проверката:  с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца 

 

Проверени компоненти и фактори на околната среда: 

-  Води; 

-  Отпадъци. 

 

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 49/30.05.2025 г. на Директора на 

РИОСВ - Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен 

план за контролната дейност на РИОСВ - Враца през 2025 г. 

 

Цели на проверката: 

Планов текущ контрол върху: 

- Закон за водите; 

- Закона за управление на отпадъците. 

 

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи: 

-   Производствена площадка на дружеството; 

-   Документи – договори, протоколи от собствен мониторинг и други. 

 

Води 

Контрол по Закона за водите  

Дружеството притежава Разрешително № 13120070/12.11.2018 г. за ползване на 

воден обект за заустване на отпадъчни води, продължено с решение № 4413/18.12.2024 г., 

издадено от директора на БДДР-Плевен.  

Водоснабдяването на обекта за производствените нужди е от собствен подземен 

водоизточник с актуално разрешително за водовземане от подземни води чрез 
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съществуващи водовземни съоръжения № 11590934/21.07.2014 г., продължено с Решение 

№ 3026/21.07.2020 г. с краен срок на действие 21.07.2026 г., издадено от директора на 

БДДР-Плевен. Производствените отпадъчни води от измиване на зърното се пречистват 

механично в утаител и гравитачно се заустват в река Скът. 

Дружеството редовно извършва собствен мониторинг на отпадъчната вода. 

Собственият мониторинг се извършва от акредитирани лаборатории.  

В момента на проверката са представени протоколи от извършен собствен 

мониторинг на отпадъчните води за второ полугодие на 2024 г., както и доклад за 

изпълнение на условията поставени в разрешителното за ползване на воден обект за 

заустване на отпадъчни води. 

 

Отпадъци 

Контрол по Закона за управление на отпадъците  

Част от готовата продукция се пуска опакована на пазара. За поемане на 

задълженията за оползотворяване на пуснатите на пазара опаковки фирмата има сключен 

договор с колективната организация „Екобулпак България“ АД, гр. София и към тях 

заплаща дължимата продуктова такса. 

Дружеството подава отчет за пуснатите на пазара опаковки по вида на материала, за 

които се заплаща месечна вноска на полугодие, и заплаща дължимата продуктова такса 

към КО също на полугодие.   

В момента на проверката са предоставени: Удостоверение № 601/01.01.2020 г., 

издадено от „Екобулпак България“ АД с валидност до 31.12.2029 г., Приложения № 2 - 

отчет за пуснатите на пазара опаковки по вида на материала, за които се заплаща месечна 

вноска за периода от 01.01.2017 г. до 31.12.2024 г. и платежни документи за последното 

направено плащане към КО. 

Видно от предоставените документи, дружеството е заплатило към колективната 

организация дължимата продуктова такса за второто полугодие на 2024 г.  

Оператора е уведомен за задължението му за регистрация в Национална 

информационна система за отпадъци и вписване в Публичен регистър на лицата, които 

пускат на пазара опаковани стоки.  

 

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното 

законодателство и последващ контрол: 

При извършената проверка не са констатирани несъответствия съгласно 

екологичното законодателство. 
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